

Декларационная кампания – 2018.

С 1 января началась Декларационная кампания – 2018.

Налогоплательщики, имеющие право воспользоваться налоговым вычетом на возврат налога на доходы физических лиц за обучение, медицинские услуги, приобретение жилого дома или квартиры, могут представить декларацию со всеми необходимыми документами, в течение всего 2018 года.

Категория налогоплательщиков, обязанных отчитаться о своих доходах, полученных в 2017 году должны это сделать не позднее 03 мая 2018 года.

Налогоплательщик обязан представить декларацию 3-НДФЛ, если в 2017 году он:

- продал имущество (жилой дом, квартиру, комнату, жилые помещения, дачу, садовый домик, земельный участок, транспорт), которые были в собственности меньше минимального срока владения 3-х лет (с 01.01.2016 года минимальный срок владения на приобретенное имущество – 5 лет);
- сдавал имущество в аренду;
- получил дорогие подарки не от близких родственников;
- выиграл в лотерею;
- получал доход от зарубежных источников, (ст. 228 НК РФ).

Отчитаться о своих доходах также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, (полный список лиц которым необходимо отчитаться указан в ст. 227 НК РФ)

Декларация должна быть представлена по форме, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.10.2017 года № ММВ-7-3/501@ «Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) и порядка ее заполнения».

Декларацию может подать только сам налогоплательщик лично (при предъявлении документа, удостоверяющего личность) или его законный представитель, действующий на основании нотариально удостоверенной доверенности.

Экономя свое время на посещение инспекции, налогоплательщик может бесплатно представить декларацию о доходах за 2017 год по телекоммуникационным каналам связи (через «Личный кабинет налогоплательщика-физического лица»); либо, заблаговременно в течение 24-х часов записаться на удобное для него время для визита в инспекцию через электронный Интернет-сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию», размещенном на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Электронные сервисы».

Налогоплательщик также вправе направить декларацию на бумажном носителе с приложением подтверждающих документов почтовым отправлением с описью вложения по адресу: 622001 г. Нижний Тагил, ул. Ломоносова 4.

Сумму налога на доходы физических лиц, исчисленную по данной декларации, подлежащей уплате в бюджет необходимо будет уплатить не позднее 15 июля 2018 года.

Если налогоплательщик не представил декларацию до установленного законодательством срока (03 мая 2018 г.) или не уплатил налог вовремя (15.07.2018 г.), то за эти нарушения предусмотрено наказание в виде штрафных санкций.

Штраф за непредставление декларации в срок исчисляется в размере - 5% от подлежащей к уплате в бюджет, не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей. Штраф за неуплату НДФЛ - 20% от суммы неуплаченного налога.

Телефоны «горячей линии» по вопросам декларирования 49-59-58, 49-59-22.

Межрайонная ИФНС России № 16 по Свердловской области.

Информация о сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее - ЛК ФЛ)

Важным направлением деятельности налоговых органов сегодня является оказание предоставления качественных и доступных услуг налогоплательщику с целью обеспечения необходимых условий для своевременного и полного выполнения налогоплательщиком обязанности по уплате налогов и сборов. Один из путей достижения этой цели - предоставление удобных и надежных бесплатных способов взаимодействия с налогоплательщиком на основе современных информационных технологий.

Сервис ЛК ФЛ позволяет налогоплательщику дистанционно осуществлять широкий спектр действий без личного визита в инспекцию: получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, контролировать состояние расчетов с бюджетом, осуществлять юридически значимый документооборот с налоговым органом, в том числе подавать декларацию о доходах 3-НДФЛ и такие документы, как заявление на зачет или возврат переплаты, заявление на предоставление налоговой льготы или заявление о счетах в иностранных банках, запросить справку о состоянии расчетов с бюджетом, об исполнении обязанности об уплате налогов, акт сверки и другие документы.

Документы, требующие подписания электронной подписью, налогоплательщик подписывает своей усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую можно получить бесплатно в ЛК ФЛ, без дополнительных визитов в налоговую инспекцию или удостоверяющий центр.

Кроме того, сервис позволяет:

- получить в электронном виде и оплатить в режиме онлайн либо распечатав платежный документ налоговое уведомление на уплату налогов

- выгрузить справку 2-НДФЛ на личный компьютер в виде файла, подписанную электронной подписью налогового органа. Теперь справку 2-НДФЛ можно направить, например, в кредитные организации.

Главное новшество ЛК – формула расчета налога, которая позволяет не только видеть, как рассчитывается налог и какие элементы участвуют в расчете, но также увидеть расчет налога по своему имуществу.

Также создано мобильное приложение ЛК ФЛ с максимально возможным текущим функционалом сервиса, но с учетом преимуществ мобильного устройства. Оно доступно налогоплательщикам с 21.11.2017.

Более 75 000 тысяч тагильчан уже оценили преимущества «Личного кабинета налогоплательщика – физического лица» и стали пользователями этого сервиса. Будем рады видеть Вас среди пользователей электронных сервисов ФНС России.